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TEMA: Funcion Logaritmica
Aporte:
Fecha:

Nombre:

I.- Lea y escoja la respuesta correcta

Funcion

Monotonia

Dominio

y=Logs(x—1)

y=4+Log;(x—1)

y==3—Log;(x + 2)

y=Logs(x+2)

IIl.-Lea atentamente v responda las siguientes preguntas:

Segiin algunos estudios, la can-
tidad de madera que se pro-
duce en un bosque estd dada
por la expresién:

1) = M(1 + 3)f

Donde C es la cantidad de madera en hectdreas (ha) que
habrd a los r afos. M, la cantidad de madera inicial e 7

es la tasa de crecimiento anual. Si i = 0,08 [esPuudc:

46. Si inicialmente hay 2 Az de madera, ;cudntas
hectireas de madera habri en dos anos?

Solucion:

C(t) = My(1 + 0)*

€)=

(L J—

c()=____

. ;Cuil es la expresién que representa la funcién

HO?

i) _

a) In (14i) (©
b) Logy,1+i)C = t(C)
¢) Lny, (1 + i) =t(C)
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48. ;Cudntos anos tardard en trip]icarse la madera

del bosque?

Seleccione que funcion utilizar:

In &
C(t) = My(1 + i)* () =t(C) Logm,1+)C=t(C) Lny,(1+1i)=t(C)

In (1+i)
Datos:
()
M.D = t( ) —

i= C )
t( )=

’ s s ’ S . 1 {et1 - 4 ?
49, :Cuiles son las caracteristicas de la gréfica (02?39 ¢Cudles son las caracteristicas de la grdfica #(C)?
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Monotonia: Monotonia:

Dominio: Dominio:
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51.Si My, = 5, ;en cudnto tiempo habrd 20 Aa
de madera?

Seleccione que funcion utilizar:

€O =M1+  LOguy(14C = t(C) Loy, (1+1) =t(C) r-=

Datos:




